Warszawa, dnia 27 lipca 2015

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na Wpykonanie wielobranzowego remontu dostosowania
zespotu budynkéw domu studenckiego Dziekanka u zbiegu ulic Krakowskie Przedmiescie i
Bednarska, dziatka nr 4 z obrebu 5-04-02, do wymogéw przeciwpozarowych i sanitarno-
epidemiologicznych wraz z robotami towarzyszacymi - Etap I, znak sprawy ZP-
8/07/2015/272/W/TL

W zwigzku z wptynieciem zapytan dotyczacych tresci SIWZ, dziatajgc w oparciu o art.
38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zaméwieri Publicznych, Zamawiajacy
ponizej zamieszcza tres¢ pytai zawartych we wnioskach o wyjasnienie SIWZ wraz z
wyjasnieniami (odpowiedziami):

Pytanie nr1

Prosimy o udostepnienie przedmiaru instalacji SSP.

Odpowiedz
Wykonanie instalacji SSP nie wchodzi w zakres zaméwienia — instalacja zostata juz wykonana
w ramach realizacji prac | etapu.

Pytanie nr 2

W zestawieniu materiatéw znajduje sie nadajnik UTA. Czy jego dostarczenie nalezy do
Wykonawcy skoro umowe na monitorowanie moze podpisa¢ jedynie wtadajacy budynkiem?

Odpowiedz
Zakres prac nie wchodzi w zakres zamodwienia

Pytanie nr3

W opisie podano zestawienie na kable petli pozarowych HTKSH PH90 i réwnoczesnie rurki do
montazu tych kabli. Kable te mocuje sie w na uchwytach/korytach w klasie odpornosci
ogniowej E90 a nie w rurkach. Prosimy o korekte opisu.

Odpowiedz
Zakres prac nie wchodzi w zakres zamoéwienia



Pytanie nr 4
Btednie podano baterie dla centralki Polon (ona pracuje na napiecie 24VDC wiec nie mozna
dac 3 baterii 12V lecz 2 szt po 12V). Prosimy o korekte opisu.

Odpowiedz
Zakres prac nie wchodzi w zakres zamoéwienia

Pytanie nr 5
Prosimy o uzupetnienie dokumentacji przetargowej o przedmiary robét (czesc elektryczna,
budowlana, sanitarna) w formacie PDF i ATH

Odpowiedz

Zamawiajgcy udostepnit posiadane materiaty. Sporzadzenie prawidtowych przedmiaréw
robdt na podstawie opisu przedmiotu zamodwienia i zataczonej dokumentacji jest
obowigzkiem Wykonawcy sktadajacego oferte w postepowaniu.

Pytanie nr 6

Prosze o przedstawienie brakujgcych rysunkow:
- ,Rzut 1 pietra, wentylacja mechaniczna- Bednarska29/31- rys. S/08
- »Rzut 2 pietra, wentylacja mechaniczna-Bednarska 29/31 - rys. S/09

Odpowiedz
Rysunki w zatgczeniu..

Pytanie nr7
W przedstawionym przedmiarze jest punkt , Kratki wentylacyjne typ A o obwodzie do 1000

mm — do przewoddw murowanych — obiekty modernizowane montowane na istniejacych
kominach", prosze o podanie konkretnego rodzaju kratek.

Odpowiedz
Na kominach Nowej Dziekanki kratki aluminiowe z siatkg stalowa ocynkowang badz

zaluzjowe. Bednarska 29 i 31 kratki aluminiowe. Kratki nalezy malowaé w kolorze komina.

Pytanie nr 8

Prosze okresli¢ z jakiego materiatu wykonane sg kanaty zbiorcze na poddaszu.

Odpowiedz
Kanaty zbiorcze na poddaszu wykonane sg z ptyt Climaver

Pytanie nr 9

W instalowanych wentylatorach stosujemy obudowy z ochrong ppoz. W przypadku gdy
wentylator jest podfaczony do pionu za pomocg kanatu poziomego czy nalezy go
zabezpieczyc izolacjg ppoz., czy jest on zabezpieczony w inny sposob.

Odpowiedz
Poziome odcinki kanatow nalezy wykonac z ptyt Climaver



Pytanie nr 10

W wytycznych projektowych dostosowania budynkdw istnieje zapis , Wykonac uszczelnienie
przewoddw metoda foliowania ,Czy uwzgledniamy t3 pozycje w kosztorysie? | prosze
okresli¢ szczegdtowy sposdb uszczelnienia przewodow.

Odpowiedz

Kanat uszczelnia sie przez wsuniecie do wewnatrz rekawa foliowego i nastgpnie jego
rozprezenie. Wykonawca zobowigzany jest do samodzielnego sporzadzenia oferty w tym o
ile uzna to za konieczne do wykonania przedmiaru robét lub/i kosztorysu.

Pytanie nr 11

Prosimy o przedmiar Inwestorski w zakresie robét instalacji elektrycznych, stabopradowych
przewidzianych dla tego etapu inwestycji zgodnie z Postanowieniem Mazowieckiego
Komendanta Wojewddzkiego Strazy Pozarnej nr WZ.5595.202.213 z dnia 25.06.2013 r. jak
rowniez w oparciu o Ekspertyze techniczng budynku Domu Studenckiego Dziekanka
Warszawa ul. Krakowskie Przedmieicie 56-60, ul. Bednarska 29, ul. Bednarska 31,
stanowigca zatgcznik do w/w Postanowienia oraz protokét kontroli Paristwowego
Powiatowego Inspektora Sanitarnego w m. st. Warszawie z dnia 03.01.2013 r. pismo nr
HDN/00332-03/2013 dotyczacej decyzji Nr HDN. 6330.000 22. 2012 HP z dnia 18.07.2012 r.
Etap Il wraz z zakresem wymienionym w specyfikacji Zamawiajacego.

Odpowiedi:

Zamawiajacy udostepnit posiadany przedmiar robdt, ktory jest jedynie materiatem
pomocniczym dla Wykonawcy. Wykonawca zobowigzany jest do samodzielnego
sporzadzenia oferty w tym o ile uzna to za konieczne do wykonania przedmiaru robot na
podstawie udostepnionej przez Zamawiajgcego dokumentacji projektowej i opisu
przedmiotu zamdwienia. Protokét jest zatagczony do opisu technicznego w branzy instalacje
sanitarne.

Pytanie nr 12:
W budynku przy ulicy Bednarskiej 29/31 w dziale numer 6 przedmiary Zamawiajacego brak

jest pozycji w zakresie transportu na i z warsztatu oraz przebudowa krat okiennych, prosimy
o uzupetnienie przedmiaru o te pozycje.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnit posiadany przedmiar robdt, ktory jest jedynie materiatem
pomocniczym dla Wykonawcy. Wykonawca zobowigzany jest do samodzielnego
sporzadzenia oferty w tym o ile uzna to za konieczne do wykonania przedmiaru robot na
podstawie udostepnionej przez Zamawiajacego dokumentacji projektowej i opisu
przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 13:
Prosimy o uzupetnienie przedmiary Zamawiajgcego o ilosci przejs¢ p.poz z podziatem na
przejscia instalacji wentylacji, sanitarnych, elektrycznych, stabopragdowych i budowlanych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnit posiadany przedmiar robot, ktory jest jedynie materiatem
pomocniczym dla Wykonawcy. Wykonawca zobowigzany jest do samodzielnego
sporzadzenia oferty w tym o ile uzna to za konieczne do wykonania przedmiaru robot na



podstawie udostepnionej przez Zamawiajagcego dokumentacji projektowej i opisu
przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 14:
Doprowadzenie zasilania i podigczenie wentylatorow tazienkowych- prosimy o podanie mb
kabli zasilajgcych wentylatory tazienkowe wraz z ich typem.

Odpowiedzi:
Wentylatory tazienkowe nalezy zasilic z istniejacej instalacji oswietlenia tazienek -
szacunkowa ilos¢ metrow kabli zasilajgcych — 5 mb na 1 wentylator.

Pytanie nr 15:

Montaz podokiennikéw kamiennych di. ponad 1 m- prosimy o podanie szerokosci
podokiennikow, grubosci, oraz rodzaju materiatu podokiennikéw kamiennych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie jest upowazniony przepisami prawa do podania konkretnego rozwigzania —
lezy to w zakresie wykonawcy — szacunkowa ilo$¢ to 10 mb szerokosci 35 cm, grubosc
kamienia minimum 2 cm.

Pytanie nr 16:

Dostawa i montaz samozamykaczy w istniejgcych drzwiach dzielgcych korytarze- prosimy o
podanie w przedmiarze Zamawiajgcego, ktorych drzwi to dotyczy, oraz z ktdrej strony
skrzydta majg by¢ zamontowane samozamykacze i w jaki sposdb je mocowac i czy do
oscieznic ? czy do skrzydet?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie jest upowazniony przepisami prawa do podania konkretnego rozwigzania —
lezy to w zakresie wykonawcy. llos¢ sztuk ok. 75.

Pytanie nr 17:

W przedmiarze Zamawiajacego nie ujeto pozycji dotyczacej podniesienie balustrady klatki
schodowej potnocnej ; KL.I zgodnie z rysunkiem nr 41 i 43 dokumentacji architektoniczne;j
prosimy o uzupetnienie w/w pozycji w przedmiarze.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy udostepnit posiadany przedmiar robdt, ktéry jest jedynie materiatem
pomocniczym dla Wykonawcy. Wykonawca zobowigzany jest do samodzielnego
sporzadzenia oferty w tym o ile uzna to za konieczne do wykonania przedmiaru robét na
podstawie udostepnionej przez Zamawiajgcego dokumentacji projektowej i opisu
przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 18:
Przemurowanie przewodoéw kominowych- odgruzowanie przewodow- w przedmiarze

Zamawiajgcego nie ujeto tymczasowych technicznych otwordw w kominach (dwie sztuki na
kazdym kanale od odgruzowania) i kanatach kominowych do odgruzowania, Prosimy o
uzupetnienie w/w robét w przedmiarze Zamawiajgcego.

Odpowiedi:



Zamawiajacy udostepnit posiadany przedmiar robdt, ktory jest jedynie materiatem
pomocniczym dla Wykonawcy. Wykonawca zobowigzany jest do samodzielnego
sporzadzenia oferty w tym o ile uzna to za konieczne do wykonania przedmiaru robét na
podstawie udostepnionej przez Zamawiajgcego dokumentacji projektowej i opisu
przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 19:
Prosimy o uzupetnienie dokumentacji o ostatni Protokét Kominiarski wraz z rozrysowanym

rzutem i numerami kanatow kominowych. Bez tego sporzadzenie prawidtowej oferty bedzie
niemozliwe.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy udostepni aktualny protokét z przegladu kominiarskiego wybranemu
wykonawcy.

Zamawiajacy nie posiada inwentaryzacji przewodow kominiarskich murowanych.

Pytanie nr 20:

Wykonanie podejs¢ instalacji sanitarnej pod projektowane wpusty kanalizacji z kabin
tazienkowych- prosimy o podanie ilosci instalacji sanitarnej wraz typem wpustu kabinowego
w tazienkach, ilosci i rodzaju podejscia pod wpusty w/w a takze czy Zamawiajacy przewiduje
kabiny prysznicowe, bezprogowe, jezeli tak to prosze o podanie typow listew odptywowych z
kabin warz z detalem ich mocowania.

Odpowiedzi:
w/w zakres nie wchodzi w przedmiot zamdwienia.

Pytanie nr 21:

Czy w tym etapie nalezy wbudowa¢ zasilenia sanitarne kabin (podejscia wodne), umywalek i
Gebertow ?jezeli tak to prosimy o podanie typow nominowanych baterii prysznicowych oraz
umywalkowych a takie potwierdzic¢ ich ostateczne usytuowanie, w tazienkach stuchawki i
baterie kabinowe sg zaprojektowane w projektowanych S$ciankach dziatowych miedzy
tazienka a pokojem.

Odpowiedz:
w/w zakres nie wchodzi w przedmiot zaméwienia.

Pytanie nr 22:

Przy wbudowywaniu wpustéw tazienkowych zachodzi koniecznos¢ wykonania rozkucia
istniejgcych stropow w w/w tazienkach pod montaz wpustdw instalacji sanitarnej
odptywowej z kabin, prosimy o potwierdzenie koniecznosci wykonania w/w robdét oraz
uzupetnienie ich w przedmiarze Zamawiajacego wraz z podaniem ich ilosci.

Odpowiedz:
w/w zakres nie wchodzi w przedmiot zamowienia.

Pytanie nr 23:
Wykonanie okna oddymiajgcego O1 w klatce schodowej KL.I.2 wraz wykonaniem zasilania

jak réwniez z wigczeniem go w istniejgcy system SSP ; prosimy o potwierdzenie koniecznosci
wykonania tego w tym etapie, jezeli tak, to prosimy o uzupetnienie zakresu robdt w



przedmiarze Zamawiajacego wraz z podaniem ilosci, typow kabli, sposobu montazu kabli i
okna.

Odpowiedz:

w/w zakres wchodzi w przedmiot zamdwienia. Zamawiajacy udostepnit posiadany przedmiar
robdt, ktoéry jest jedynie materiatem pomocniczym dla Wykonawcy. Wykonawca
zobowigzany jest do samodzielnego sporzadzenia oferty w tym o ile uzna to za konieczne do
wykonania przedmiaru robdét na podstawie udostepnionej przez Zamawiajgcego
dokumentacji projektowej i opisu przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 24:

Obudowa elementéw drewnianych poddasza budynku Bednarska 31; zgodnie z rysunkiem
nr 18 prosimy o potwierdzenie koniecznosci wykonania tego w tym etapie, jezeli tak to
prosimy o uzupetnienie o typ materiatow , ilosci i sposobu montazu ich.

Odpowiedz:
W/w zakres wchodzi w przedmiot zamdwienia — sposéb obudowy opisano w dokumentacji
projektowej.

Pytanie nr 25:

Czy Zamawiajacy przewiduje roboty naprawcze na elewacji budynku po wymianie stolarki
okiennej na rolety okienne p.poz IE60 ? jezeli tak to jakie ? Prosba o podanie réwniez ich
ilosci i uzupetnienie przedmiaru robét.

Odpowiedi:

Wykonawca zobowigzany jest do przywrdcenia stanu elewacji sprzed wykonywania przez
siebie robdt. Do niego nalezy okreslenie zakresu szkdd, jakie zamierza poczyni¢ w zwigzku z
wykonywaniem prac.

Pytanie nr 26:
Prosimy o podanie powierzchni czynnej oddymiania projektowanego okna oddymiajacego
wraz z obliczeniem powierzchni czynnej okna.

Odpowiedz:
Zgodnie z dokumentacjg nalezy zastosowac okno obrotowe w istniejgcym wymiarze.

Pytanie nr 27:
Przebudowa krat okiennych w pokojach mieszkalnych parteru w sposdob umozliwiajgcy

ewakuacje - otwieranie od wewngtrz pomieszczenia-prosimy o podanie sposobu ich
zamykania od wewnatrz ? na ktddke z kluczykiem ?

Odpowiedi:
Nalezy zastosowac zamek wpuszczany w konstrukcje krat i trzy komplety kluczy.

Pytanie nr 28:
Wiezbe dachowa oczysci¢ ze starej farby, brakujgce elementy uzupetni¢, zdezynfekowac

preparatem grzybobdjczym poprzez dwukrotne smarowanie, wiezbe i poszycie zabezpieczyc
przeciwogniowo do stopnia NRO. Przewiduje sie zastosowanie zabezpieczenia
powierzchniowego preparatem peczniejgcym ze wzgledu na brak mozliwosci doktadnego



oczyszczenia drewna z powfoki starego zabezpieczenia Mowichronem; prosimy o
potwierdzenie, czy powyisze prace wchodzg w zakres ? jezeli tak, to prosze o podanie ich
ilosci w przedmiarze Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
W/w zakres wchodzi w przedmiot zamdwienia i zostat ujety w przedmiarze robét.

Pytanie nr 29:
Czy w zakresie obecnym jest dostawa i wbudowywanie wyposazenia tazienek w tym

uchwytéw dla niepetnosprawnych i siedzisk prysznicowych? jezeli tak, to prosimy o
uzupetnienie przedmiaru roboét.

Odpowiedz:
W/w zakres nie wchodzi w przedmiot zaméwienia.

Pytanie nr 30:

Czy w zakres tego etapu wchodzg nastepujgce roboty:

Wzmocnienie stropow gesto zebrowych w tazienkach?

Obudowa- stropu p.poz

Whbudowanie belek wzmacniajgcych w piwnicy pod stropami istniejacymi

Odpowiedz:
w/w zakres nie wchodzi w przedmiot zaméwienia.

Odpowiedzi na pytania sg wigzace dla Wykonawcéw

Kanclerz

gr Magdalena Giedroj¢-Juraha
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344 POKOJKUCHNIA/WC 22,71 WYKL,/ TERAKOTA E

345 POKOJKUCHNIA/WC 19,35 WYKL,/ TERAKOTA OPRACOWALI: ins i - Wiklin

mgr inz. Ludywka Credo W|kllnska Skala: 4 _
e P upr.nr St - 99/87; MAZ/IS/0645/01; 1:100
SPRAWDZAJACY: mgr inz. Adam Grabowski Dat_a wykonania:
upr.nr Wa - 56/96; MAZ/IS/0943/01 maj 2014
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